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понедељак, 05 фебруар 2018 12:42

Сви пропусти претходне власти сада јој се обијају о главу, јер СНС све то користи на
опаснији и драстичнији начин, изјавио је у Новом дану професор Факултета политичкин
наука Чедомир Чупић, наводећи за пример сукоб који је 2002. године имао са РТВ Пинк.

  

  

Чупић се у јутарњем програму ТВ Н1 осврнуо на јучерашњи протест опозиционих
странака испред РТС-а, оценивши да је тај потез био изазван јер се “понављају
деведесете године и онај ко је на власти држи јавни сервис”.

  

“(На јавном сервису) не сме нико да буде запостављен - и власт и опозиција треба да се
налазе у истом положају кад су у питању избори. Ако власт у својем периоду док
функционише, опозицију доводи у позицију да нема никакве шансе да било шта каже,
нарочито критику, у том случају то је једна опасна власт и тешка злоупотреба”, оценио је
професор Чупић.
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Стога, како предлаже, треба темељно изменити начин на који се надзире рад јавног
сервиса. Сматра да чланове регулаторних тела не треба да бира Скупштина, већ
професионална удружења, као и да треба бирати људе од интегритета, који имају
моралну културу и морално васпитање.

  

Чупић истиче да је проблем и то што су поједине телевизије са националном
фреквенцијом “тешко злоупотребљене”, а требало би да раде у служби јавног интереса.

  

Тако неки медији врше хајку и линчеве против опозиције, истиче Чупић и подсећа на свој
случај из 2002. године када је РТВ Пинк водила кампању против њега, јер је указивао да
је зграда те телевизије подигнута без одговарајућих дозвола.

  

“Тада, сем појединаца, једног дела интелектуалне заједнице, једног дела академске
заједнице и грађана, нисам имао никакву подршку. То је била демократска власт за коју
сам се жестоко борио деведесетих, надао сам се да ће донети вредности, владавину
права. Нисам напао Пинк телевизију, говорио сам о згради”, навео је Чупић.

  

“Први пут сам, после толико година, сад чуо да је један политичар – Ђилас – рекао: 'Тада
нисмо заштитили Чупића, сад нам се то дешава'. То су све страшни пропусти. Све што је
демократска власт заштитила као пропуст, сад се користи на опаснији и драстичнији
начин”, додао је он.

  

Сматра и да власнику ТВ Пинк одговара свака власт, и да ће када СНС оде са власти, та
телевизија бити њен најжешћи критичар.

  

Србија нема независне институције

  

Професор ФПН-а подсећа и да је због медијских напада у последњих 16 година стално
на суђењима, те да је један баналан процес против таблоида Курир водио чак три
године, иако је имао доказе, а друга страна није приложила ниједан.

  

 2 / 4



Чедомир Чупић: Кад ова власт оде, Пинк ће бити њен најжешћи критичар; у Србији фактички изгубљена подела власти, све је у рукама једног човека
понедељак, 05 фебруар 2018 12:42

Каже да нема другог начина да се бори против лажи, осим да оде на суд, те да својим
чињењем покушава да упристоји институције.

  

Чупић је оценио и да Србија тренутно нема независне институције, те да када и неко
почне да ради свој посао, он буде смењен.

  

“Био сам четири године у Агенцији за борбу против корупције, жестоке сам имао тада
битке када је у питању тадашња власт коју сам ја као симпатизер подржавао. Имао сам
проблеме, али смо ипак нешто урадили - посланици су морали да раздвоје функције, као
и тројица у Србији, нпр. Драган Марковић Палма. Ја не знам ко је сад председник тог
тела”, навео је гост Новог дана.

  

Чупић оцењује и да се режим користи свим средствима како би се одржао на власти, те
да опозицију више не зове издајницима, него лоповима, што су, како каже, неодговорне
речи.

  

“Ако су лопови, зашто нису процесуирани? Зашто нису у затвору? (Председник) не сме
од Европе да каже 'издајници', а како се то лопови шетају улицама (…) Можете да
кажете да неке ствари које су радили нису у реду, али да имате довољно аргумената. За
лоповлук је председник одговоран да их све пријави”, навео је професор.

  

  

Трамп у Америци не може да ради шта хоће

  

Упозорава и да је у Србији фактички изгубљена подела власти, и да је све у рукама
једног човека.

  

“Премијерка, сваки њен излазак на јавну сцену је 'тако је рекао председник'. Чекајте, па
она има реалну, праву власт, али овде се показује да је то симболичка власт, а да се
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реална налази у рукама председника државе”, рекао је гост Новог дана.

  

Подсетио је и на пример Сједињених Држава где председник Доналд Трамп не може да
ради “шта хоће”, и где и локални судија успева да заустави спровођење председникових
уредби.

  

Чупић сматра и да законом треба регулисати да председник не може да се служи
странком после избора на функцију.

  

“Претходник (Томислав Николић) је то урадио, па смо видели како је завршио. То је
грешка била ДС-а, исту ту грешку користе. Видите шта значи у политичком животу када
направите пропуст”, поновио је гост Новог дана.

  

Сматра и да су препирке опозиције неукусне у овом периоду, и да у овом тренутку
странке које нису на власти треба да буду солидарне, јер су у истом проблему.

  

(Н1)
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